



春燕说钻



翡翠梦源

— 庄正形美好翡翠 —

## 优雅女人需有“腕上风情”

传世的珠宝，仿若一本百读不厌的书，每次翻开，都是一场经典的轮回。手镯作为中国文化中最重要首饰之一，博大精深的中华文化更使之丰富多彩，绚丽多姿。戴上一款钻石手镯，再平凡的女人可以秒变女王，举手投足间的熠熠生辉，风情万种。佩戴手镯不仅寓意美好，而且还有促进人体健康的作用！今天春燕就和大家一起来了解一下吧。

### 吉祥，祈福之意

手镯一直是我们中国文化中最重要的首饰之一。手镯的构思设计一般都以吉祥、爱情、祈福为主题。

佩戴它，人们相信具有平安、永恒、幸福、富有以及前程远大、逢凶化吉、遇难呈祥等寓意。

### 信诺之物

手镯，是戴于手腕的环形装饰品。形状完美的圆环手镯，犹如一对情人有着圆满的家庭和永恒的幸福。材质光滑圆润的手镯象征着人生路上顺畅如意、平安幸福。

有史学家认为，由于男性在经济生活中占有绝对性的统治地位，使手镯有了一种抓住妇女，不让她逃跑的隐喻。现在更有男士赠送钻石手镯给自己心爱的女士，除了代表想圈住你以外，还暗示只疼爱你一个人。

### 高贵，权力之物

女性用手镯来显示身份的高贵。人类佩戴此种首饰的历史已由许多中外出土实物得以证实。在里维埃拉海岸的格里马迪出土实物中，就已经有用鱼脊椎骨、贝壳、牡蛎壳、动物牙齿等制作的手镯。

### 养生美丽之物

戴手镯可以刺激手臂上的肺经和大肠经。这两条经络掌管着身体内的气体交换、呼吸、排泄以及水分的代谢。

选一款轻便的钻石手镯，戴在右手的腕横纹上方7厘米处，松紧程度以活动时不滑脱为宜，以避免影响血液循环。

了解了手镯的美好寓意，那么佩戴手镯又有什么讲究呢？

戴手镯时，对手镯的个数没有严格限制，可以戴一只，也可以戴两只、三只，甚至更多。

如果只戴一只，应戴在左手上而不是右手；如果戴两只，则可以左右手各戴一只，或都戴在左手上；如果戴三只，就应都戴在左手上，不可以一手戴一只，另一手戴两只。

戴三只以上手镯的情况比较少见，即使要戴也都应戴在左手上，以造成强烈的不平衡感，达到标新立异、不同凡响的目的。不过在此应当注意，这种不平衡应通过与所穿服装的搭配来求得和谐，否则会因过于标新立异而破坏了手镯的装饰美。

此外，购买手镯时一定要考虑自己的手型和手腕粗细，以及自己的身材，做到适当搭配。手腕偏瘦、骨架较小的，选圆镯和扁镯就比较合适；手腕粗的，选择扁形的效果要好些，可修饰手形；手腕较宽的，则选择贵妃镯比较服帖漂亮。

手镯是女性特有的寓意平安和吉祥的护身符，佩戴手镯使女性显得典雅、庄重、温柔、大方。做优雅女人，尽显腕上风情。首饰成套搭配，更能彰显气质。2019年让春燕陪伴您一起“佩奇”！

(张春燕 丁进阳)



## 你有一份美丽待查收

这个世界女性有多少种，美就应该有多少种。无论你是哪种性格，哪种气质，哪种装扮，哪种追求，都有自己独特的、别具一格的美。

我们也许很难成为一个完美的女性，但这并不妨碍我们追求如何去成为一个更好的女性。

首先要学会的就是爱自己。不忽视自己的感受，不忽略自己的魅力，勇于表达对美的热爱和追求。每一种生活方式和态度都尊重，不人云亦云，喜欢什么就去追求什么。

重视家人，也重视自己。让

自己活得漂亮，才能给家人以温暖的力量，才能给他们指明方向。

认真对待自己的每一项工作，保持自己的兴趣爱好，有一份小小的追求和梦想。不依附，不攀比，经济独立，思想也独立。

爱自己的女性，她们懂得自我提升，主动追求，活出了最真实的自己。

很多人在现实中都活成了别人的模样，没有想法，没有表达，对美失去了渴望。在这个专属于女性的节日里，我们希望越来越多的人能够发现自己，并热爱自己。

爱自己的方式有很多种，囊括了大大小小各方面。一件漂亮的衣服，一顿美味的料理，一束美丽的鲜花，一件梦寐以求的首饰，等等，都是爱自己的一种方式。

只有当你成了更好的自己，你才是这个世界不可或缺的，才有能力去热爱生活和家人。所以，来吧！和翡翠梦源一起爱自己，爱生活，爱古法黄金！

翡翠梦源3月8日古法黄金发布会，和你一起见证独具韵味的美！活动时间3月6日-3月10日，活动期间优惠多多、美丽多多！

1.黄金满1000元减200元，古法黄金活动期间免工费！

2.惊爆特惠：199元抢购599元足金！

3.全城黄金高价免费换，旧饰换新款！

(张红利 丁进阳)



金伯利钻石 Kimberlite Kimberlite Diamond

春风十里 / “饰”终有您

金伯利钻石第2届“腕上风情”手镯节

预付定金翻十倍  
购钻石手镯加送盘扣真丝丝巾

活动时间：3月1日-9日

魅钻热线：0375-2911168

钻石宫殿：佳田旗舰店 / 开源路中段精品店 / 鹰城世贸一楼专柜 / 7.1视界体验馆 / 华府丹尼斯一楼专柜 / 双丰百货中心一楼专柜